

Вячеслав ВОЛОДИН - о Президенте Беларуси:

СДЕЛАЛ ВСЕ, ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ НАРОД И СТРАНУ

И только один он знает, как это было непросто.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России:

- Наша страна на протяжении последних десяти лет сталкивается с многочисленными вызовами. Мы переживаем время, когда все обнажается. Становится ясно, на чью поддержку можно опереться, на чью - нет. Кто какую позицию занимает.

Вызовы и испытания не только разъединяют, но и сплачивают. Особенно если они общие. Именно так произошло в наших взаимоотношениях с братским белорусским народом. Наши страны, создав Союзное государство, сейчас как никогда понимают друг друга, решают вместе задачи, борются с общими вызовами и санкционным давлением.

В этом, надо сказать, огромная заслуга президентов - Вла-

димира Владимировича Путина и Александра Григорьевича Лукашенко. Их отношения стали прочной основой развития Союзного государства.

Беларусь сегодня входит в пятерку ведущих торговых партнеров России, мы реализуем вместе программы и проекты в экономике и социальной сфере. Спектр взаимодействия между нашими странами крайне широк.

Оставаясь суверенными, мы строим Союзное государство, используя возможности и наработки каждого. На основе интеграции создаем единое правовое поле в социальной сфере и экономическом пространстве.

Отношения достигли огромных результатов во всех направлениях сотрудничества. Хотя мы постоянно подчеркиваем, что нам многое предстоит сделать и есть к чему стремиться.

Это стало возможным на



У наших президентов - товарищеские отношения. Об этом подробнее на стр. 2.

основе полного взаимопонимания и доверия. Этим нужно дорожить.

Как уже говорил, многое зависит от лидеров. Сегодня день рождения у Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко. О нем

много можно говорить, опираясь на результаты пройденного им пути на посту главы государства.

Александр Григорьевич провел Беларусь через испытания 90-х годов и сложности 2000-х, экономические вой-

ны и нелегитимные санкции. Сделал все, чтобы республика состоялась как суверенное и независимое государство.

Только один он знает, как это было непросто. Как сложно было противостоять экспансии и вмешательству во внутренние дела Беларуси. Но Бат'шка, как с любовью и уважением его называют в республике, сделал все, чтобы защитить народ и страну.

Политиков не бывает молодых и пожилых. Есть ответственные и есть безответственные, есть опытные и есть неопытные. Лукашенко относится к числу ответственных и опытных. Его отличают огромная работоспособность и воля. Он посвятил себя служению белорусскому народу. В этом смысл его жизни.

Хочется пожелать ему успехов в достижении целей, направленных на развитие и процветание Беларуси - страны, которую он любит, защищает, о которой заботится. Человеческого счастья, здоровья и удачи. Пусть отношения между Россией и Республикой Беларусь крепнут и развиваются.

ПЕРЕНИМАЕМ ОПЫТ

ГОРОД ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Петербургские инициативы помогут другим регионам.

В Северной столице под руководством председателя прошло выездное совещание Совета Госдумы на тему «Социально-экономическое развитие города и вопросы законодательного обеспечения на примере Санкт-Петербурга».

Местные власти смогли закрыть проблему с обманутыми дольщиками.

- С 1 сентября детские садики Петербурга будут бесплатными. Это решение вопроса помощи нашим семьям. Эффективно работает городская власть по сокращению очереди на получение жилья детьми-сиротами. То же касается и многодетных семей, - перечислил Вячеслав Володин.

Парламентарии вместе с экспертами внимательно изучили питерские инициативы и признали, что они могут стать основой для законов во всей стране.

- Это современный, развивающийся город с индустриальными парками, с высокотехнологичными центрами, с образовательными учреждениями. Город для людей: при строительстве жилья в обязательном порядке строятся и школы, и садики, и поликлиники. Если у вас здесь это получилось, то обязательно должно получиться в других регионах, - сказал Вячеслав Володин.

НА ИНЖЕНЕРОВ - САМЫХ ЛУЧШИХ ПОЧИН

В технические умы нужно вкладываться сейчас.

- Создание новых технологий обеспечивает конкурентоспособность России. Необходимо увеличивать финансирование инженерных школ, создавать условия, чтобы на инженерные специальности приходили лучшие: от этого зависит будущее нашей страны, - сказал Вячеслав Володин во время визита в Московский политехнический университет.

Успешные примеры, как у московского Политеха, позволят повысить престиж инженерного образования. Здесь готовят специалистов промышленности, IT и креативных индустрий. В лаборатории создают беспилотный транспорт, электромотоциклы и электрифицируют технику. Одна из разработок - макет будущего городского электромобиля категории L7. Он будет полностью производиться в России.

- Это крайне редкий случай, когда вузу доверяют проектирование автомо-

биля и подготовку опытного образца. Городской автомобиль - то, чего люди ждут. Очень хорошо, что он полностью из наших, отечественных компонентов. Сейчас локализация автомобилей российских марок достигает только пятидесяти процентов.



Городской электромобиль L7 будет российским на сто процентов.

ШОЛЬЦ, ГОТОВЬСЯ НА ВЫХОД! СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НИ ВИТЬСЯ

Он втянул Германию в конфликт на Украине. За что и поплатится.

Шольц и вся правящая коалиция с треском провалились на региональных выборах в восточных землях.

- На земельных выборах в Тюрингии и Саксонии его партия потерпела сокрушительное поражение, заняв пятое и четвертое место соответственно, едва пройдя необходимый порог в пять процентов. Уступив в разы оппозиции - «Альтернативе для Германии» и Христианско-демократическому союзу. А также новой партии «Со-

юз Сары Вагенкнехт» и в Тюрингии - Лево́й партии. Партнеры Шольца по правящей коалиции из партии «Зеленые» в Тюрингии не прошли в парламент, а в Саксонии до последнего балансировали на грани. Свободные демократы нигде не будут иметь депутатских кресел. Аналогичные тенденции складываются и в других регионах Германии - правительство Шольца непопулярно, - заявил Председатель ПС Вячеслав Володин.

АДГ, которую все это время пытались представить фашистской и маргинальной, виновато лишь в том, что отказывается поддержи-

вать Украину и передавать ей оружие. Впрочем, как и другие теперь лидирующие партии, они вовсе не пророссийские. Просто хотят остановить тот беспредел, который развязали против своего коренного населения последыши Меркель.

- Для всех стало очевидно, что Шольц ставит в приоритет не развитие ФРГ и решение проблем ее граждан. Экономика Германии находится в кризисе, предприятия уходят в США. Потеря дешевых российских энергоресурсов привела к неконкурентности их производств. Шольц втянул свою страну в войну на Украи-

не. Сегодня ФРГ - главный поставщик вооружения киевскому нацистскому режиму и его спонсор. Все это происходит не только на фоне стагнации экономики, но и неэффективной миграционной политики. Учитывая результаты голосования в Саксонии и Тюрингии, сложно представить, как он и его правительство могут руководить Германией еще год. Итоги выборов показали: граждане ФРГ не хотят потерять свою страну.

По-хорошему, теперь должны быть отставка правительства и внеочередные федеральные выборы.